

入札説明書訂正表（令和 4 年 8 月 10 日）

入札説明書の一部を下記のとおり訂正します。

記

訂正頁	訂正前	訂正後（訂正箇所は下線付部分）
1	4 入札参加者に必要な資格 (1)～(8) (略) <u>【新設】</u>	4 入札参加者に必要な資格 (1)～(8) (略) <u>(9) 複数の事業者で構成される団体等において</u> <u>は、構成員が他の団体等の構成員として、又は</u> <u>単独により本入札に参加していないこと。尚、</u> <u>団体等での参加申請は、当該団体等が法人とし</u> <u>て上記に掲げた要件を満たす場合に限る。</u>